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GEODETSKI RAČUNI – VAJE 

VAJA 12 – PRVA IN DRUGA GEODETSKA NALOGA NA KROGLI – REŠITVE NALOG 

 

Naloga 1 

𝑀𝐴𝑅𝐼(𝜑, 𝜆) = (46° 33′ 44′′,   15° 38′ 55′′)  

 

Naloga 2 

𝐴𝐺𝑆𝑅1−𝑍𝐼𝑀𝑀 = 282° 12′ 23′′  

𝐴𝑍𝐼𝑀𝑀−𝐺𝑆𝑅1 = 97° 4′ 19′′  

𝐷𝐺𝑆𝑅1−𝑍𝐼𝑀𝑀 = 549,744 km  

 

Naloga 3 

0001(𝜑, 𝜆) = (37° 40′ 24′′,   13° 43′ 28′′)  

Da. Pri azimutu 𝐴𝐾𝑂𝑃𝐸−0001 = 180° 0′ 0′′ potuješ po poldnevniku. 𝐷𝐾𝑂𝑃𝐸−𝑀𝐴𝑅𝐼 je torej dolžina 

loka poldnevnika. Velja: 

𝜑0001 = 𝜑𝐾𝑂𝑃𝐸 − 𝐷𝑙𝑜𝑘 𝑝𝑜𝑙𝑑𝑛𝑒𝑣𝑛𝑖𝑘𝑎[°  ′  ′′ ]  

𝜆0001 = 𝜆𝐾𝑂𝑃𝐸  

 

Naloga 4 

𝐶(𝜑, 𝜆) = (24° 41′ 40′′,   104° 9′ 30′′)  

𝐴𝐴𝐶 = 205° 50′ 37′′  

𝐴𝐴𝐵 = 270° 0′ 0′′  

𝐴𝐵𝐶 = 180° 0′ 0′′  

𝑑 = 309° 21′ 12′′  

 

 

 


